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1. Za poljubna a > 0 in x0 > 0 je podan iteracijski predpis

xr+1 =
1
2

(
xr +

a

xr

)
.

Izpeljite oceni

(a) xr+1 −
√
a =

(xr −
√
a)2

2xr
,

(b) xr+1 −
√
a ≤ 2(xr − xr+1)2

xr

in pokaºite, da zaporedje xr konvergira proti
√
a. Kolik²en je red konvergence?

2. Izra£unajte LU razcep matrike

A =

 2 −1 3
4 2 1
−6 −1 2


z delnim pivotiranjem. S pomo£jo LU razcepa re²ite sistemAx = b, kjer je b =

[
4 7 −5

]T
.

3. Naj bo dana nesingularna matrika A reda n skupaj z inverzno matriko A−1. Zapi²i algori-

tem za izra£un inverzne matrike B−1 raz²irjene matrike

B =
[
A u
vT α

]
,

kjer sta u, v ∈ Cn in α ∈ C. Koliko operacij je potrebnih za izra£un?

4. Podana je kompleksna matrika A dimenzije m× n. Matrika je oblike

A =
[
A1

A2

]
,

kjer je A1 obrnljiva matrika dimenzije n×n in A2 matrika dimenzije (m−n)×n. Dokaºite,

da velja ||A+||2 ≤ ||A−1
1 ||2.

Nasvet: psevdo inverz matrike A polnega stolp£nega ranga je kar (AHA)−1AH .


